



HLAS SPOD MNÍCHA



14. 4. 2025 – 20. 4. 2025

farský týždenník, číslo 16/2025, ročník VII. (0948/677110)

Liturgický kalendár

Pondelok	14.4.	Pondelok Svätého týždňa	
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	15.4.	Utorok Svätého týždňa	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ Jozef Gonda, 10. výročie	
Streda	16.4.	Streda Svätého týždňa	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodina Svoreňová	
Štvrtok	17.4.	ZELENÝ (VELKÝ) ŠTVRTOK PÁNOVEJ VEČERE	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc a zdravie pre Božku a Žanetku	
Piatok	18.4.	PIATOK UTRPENIA PÁNA (VELKÝ PIATOK)	
KRIVÁŇ	15. ⁰⁰	OBRADY VEĽKÉHO PIATKU	
Sobota	19.4.	SVÄTÁ SOBOTA (BIELA SOBOTA)	
KRIVÁŇ	19. ⁴⁵	Poďakovanie Pánu Bohu za dar sviatosti krstu	
Nedeľa	20.4.	VEĽKONOČNÁ NEDEĽA - NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ rodičia z oboch strán, manžel a brat	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ syn, sestra, bratia a rodičia rodiny Paľkovej	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Korytárky: skupina č. 1 Emília Dobrocká, č.d. 285

Veľký piatok - prísny pôst

Veľký piatok je dňom **prísneho pôstu a zdržovania sa mäsitého pokrmu**. Zákon zdržiavania sa mäsa zaväzuje tých, ktorí dovŕšili 14. rok života a starších; zákon pôstu (prísny) však zaväzuje všetkých

plnoletých, od 18. roku až do začatia 60. roka života. Prísny pôst znamená **iba raz cez deň sa do sýtosti najesť**. Na raňajky a večeru možno niečo ľahšie zjesť. Chorí majú oslobodenie. **Tento pôst obetujeme za mier na Ukrajine, vo Svätej zemi a vo svete.**

Odprosujúca pobožnosť v rodine

Slávime Jubilejný rok, ktorý je rokom zmierenia s Bohom, aj medzi sebou. Na stolíku v predsieni je brožúrka **Odprosujúca pobožnosť v rodine**, ktorú je vhodné v manželstvách a rodinách urobiť na Veľký piatok. Kto máte záujem, môžete si ju zobrať. Ak by sa brožúrky minuli alebo chcete viac kusov, stačí mi povedať.

Odprosujúca pobožnosť vo farnosti

Na **Veľký piatok** pri rannej pobožnosti o **8.³⁰ hod.** vás pozývam túto pobožnosť začať a celý deň prežiť ako **Kajúci deň našej farnosti**. Veľmi vás prosím, ktorí môžete, prídte.

Spovedanie

V **pondelok dopoludnia** navštívim chorých, ktorých ste nahlásili k veľkonočnej spovedi.

Rozpis na adoráciu na Bielu sobotu

Na stolíku v predsieni je tabuľka, do ktorej sa môžete zapísať ako slupina, či jednotliviec na adoráciu v sobotu.

Pozvánka pre deti a ich rodičov

Pozývame deti a ich rodičov na rôzne aktivity počas Veľkého týždňa. Bližšie informácie sú na plagáte.

Brigáda

Ďakujem všetkým, ktorí ste boli pracovať na Voliarkach, aj okolo kostola v Korytárkach.

Púť na Staré Hory

Farnosť Podkriváň pozýva na Fatimskú sobotu na Staré Hory 3. mája. Kto by mal záujem, nech sa prihlási na fare do 27. apríla, aby som vedel nahlásiť počet záujemcov. Príspevok na dopravu je 10 eur.

Zbierka na mládež

Dnes je diecézna zbierka na prácu s mládežou.

Minulú nedeľu bola zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom. V našej farnosti sa vyzbieralo 780 eur (Kriváň 525 eur, Korytárky 255 eur). Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!